



Δελτίο Τύπου
12 Νοεμβρίου, 2015

Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκε το φεστιβάλ «Αρκάδια 2015» της Παγκρήτιας Ένωσης Μελβούρνης - Αυστραλίας

Η Παγκρήτια Ένωση Μελβούρνης – Αυστραλίας στα πλαίσια του «Φεστιβάλ Αρκάδια 2015» πραγματοποίησε στο «Κρητικό Χωρίο» της Μελβούρνης τον ετήσιο πανηγυρικό χορό εορτάζοντας την 149^η επέτειο του Ολοκαυτώματος της Ιεράς Μονής Αρκαδίου με την παρουσία πολλών προσκεκλημένων.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, πατέρας Γεώργιος Αδαμάκης, της ενορίας Αγίων Αναργύρων, η Γενική Πρόξενος της Ελλάδος στη Μελβούρνη, κα. Χριστίνα Σημαντηράκη, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Μελβούρνης, κ. Βασίλης Παπαστεργιάδης, ο Πρόεδρος του Έλληνο Αυστραλιανού Εμπορικού Επιμελητηρίου, κ. Νίκος Μυλωνάς, ο Πρόεδρος της Ένωσης Θεσσαλονικέων κ. Παύλος Μαυρουδής.

Ο οικοδεσπότης της βραδιάς, Πρόεδρος της Παγκρήτιας Ένωσης Μελβούρνης κ. Γιάννης Νικολακάκης, φανερά συγκινημένος ευχαρίστησε τον κόσμο για την στήριξη προς την Ένωση.

Πολύ συγκινητική ήταν επίσης η στιγμή που ο επί δεκατίας χοροδιδάσκαλος της Παγκρήτιας Ένωσης Μανώλης Μπινάκης ανακοίνωσε την αποχώρηση του από τα καθήκοντα του, καθώς θα ήθελε να αφιερώσει περισσότερο χρόνο στην οικογένειά του. Ευχαρίστησε το Διοικητικό Συμβούλιο αλλά και τους μαθητές του που τόσο θα του λείψουν με την υπόσχεση ότι θα είναι πάντα ενεργός υποστηρικτής της Ένωσης. Έπισης το Διοικητικό Συμβούλιο ευχαρίστησε θερμά τον Μανώλη για την πολύτιμη προσφορά του όλα αυτά τα χρόνια και του πρόσφερε ένα αναμνηστικό δώρο ως δείγμα ευγνωμοσύνης και εκτίμησης.

Ο κόσμος καταχειροκρότησε το μικρό, εφηβικό και μεγάλο χορευτικό της Ένωσης που λάμπρυναν τον χορό με τη παρουσία τους, τα οποία είναι απαραίτητα από παιδιά της δεύτερης, τρίτης και τέταρτης γενιάς.

Το καλλιτεχνικό μέρος της βραδιάς κάλυψαν οι καλλιτέχνες από την Κρήτη Χάρης Παντερμάκης (Λύρα-Τραγούδι), Γιώργος Παντερμάκης (Λαούτο-Τραγούδι) και ο Αντώνης Ηλιού (Κιθάρα). Ο Πρόεδρος της Ένωσης κ. Γιάννης Νικολακάκης εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου μαζί με την Παναγιώτα Σαγιαδέλη, Πρόεδρο της Νεολαίας της Ένωσης πρόσφεραν στους καλλιτέχνες αναμνηστικά δώρα για την τιμή που μας έκαναν με την παρουσία τους.

Έπισης κατά την διάρκεια της βραδιάς υπήρχε λαχειοφόρος αγορά για την συλλογή χρημάτων για το ταξίδι των χορευτικών της Νεολαίας της Ένωσης στην Ελλάδα το 2016. Αξίζει να αναφερθεί ότι μαζεύτηκε το πόσο των \$2800. Η Νεολαία της Ένωσης ευχαριστεί θερμά όσους πρόσφεραν την βοήθειά τους.

Υπενθυμίζουμε ότι την Κυριακή 15 Νοεμβρίου θα τελεστεί Δοξολογία στην Ιερά Μονή «Άξιον Εστί» στο Northcote και θα ακολουθήσει Επιμνημόσυνη Δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο των Ηρώων για το ολοκαύτωμα της Ιεράς Μονής Αρκαδίου.

Τέλος θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τους χορηγούς μας: Delphi Bank, LV Furniture, Kritamos Hellenic Cuisine, Nikopol, Orthodox Funeral Services, Kar Sales Service Rentals, Oakleigh Music Centre για την πολύτιμη συνεισφορά τους για την επίτευξη της βραδιάς.